
Referat af bestyrelsesmøde i EnøLejerns Venneforening mandag 02.10.23: 

 

Til stede: Claus Ditlev Larsen, Marianne Andersen, Henning Pedersen, Kim Christoffersen, Tove 
Alstrup, Lars Leth Buhl. 

Afbud fra: Solvejg Mathiassen. 

 

 

1: Valg af ordstyrer/referent: Marianne vagt som ordstyrer – Lars som referent. 

2: Godkendelse af dagsorden: Dagsorden godkendt. 

3: Godkendelse af referat fra sidst: Referat godkendt. Bestyrelsen bifaldt desuden initiativet med 
at opliste punkter til næste gang sidst i referatet. 

4: Nyt fra formanden: 

- Christina Olsen fra Næstved Kommune (NK), Claus og Kim har fået afhandlet, at regninger 
for brandtilsyn fremover stiles direkte til NK. 

- En frivillig har tilbud at skaffe gratis skærver til bålplads ved shelter. Det er pænt af ham, 
men det bliver et nej tak herfra. Vi lægger fliser (50X50). Lars har lovet at tage sig af det. 

5: Status økonomi: 

- Vi har kr. 7.294,49 tilbage til drift. Derfra skal trækkes regninger for godt kr. 3.000. 
- Der er kort tid tilbage af driftsåret. Men vi skal kunne betale Vinterfrokost til de frivillige. 

Dog er øl og vin indkøbt – måske skal der suppleres med lidt vand. 

6: Vedtægter og samarbejdsaftale: 

- Ikke det store grundlag for ændringer – dog: 
- Foreningens adresse. Claus kigger på det. 
- Udmeldelser af foreningen sket til formanden. 
- Bestyrelsen består af mellem 5 og 9 medlemmer. Desuden vælges to suppleanter. 

7: Oplysninger til frivillige om kode til nøgleboks: 

- Så få som muligt bør kende koden, da vi ellers risikerer at miste kontrollen med, hvem som 
kender den. Og i sidste ende hviler ansvaret for, hvad der sker i lejren, på bestyrelsen. 



- Vi tager sagen op individuelt, hvis det bliver aktuelt. Hvis nogen udenfor bestyrelsen skal 
have koden udleveret, skal vi være helt sikre på, at det er folk som vil stedet. Og de skal 
kunne argumentere for, hvorfor de har brug for at kende koden. 

8: Status historiegruppen: 

- Både Rasmus Nielsen og Christian Hansen fra Overdrevsgården har fundet en del billeder, 
luftfotos og filmklip. 

- Rasmus kigger tingene igennem, og giver en melding. 

9: Hjemmeside: 

- Solvejg har fremsendt forslag til tekster til hjemmesiden, og Tove, Kim og Solvejg arbejder 
videre med det – samt eventuelle rettelser. 

- Punktet sættes på til næste gang. 

10: Kommende arrangementer og arbejdsopgaver: 

- Evaluering: Ved sidste arbejdsdag kom tre nye frivillige. Desuden deltog omkring 100 
personer i det efterfølgende foredrag. 

- Næste arbejdsdag onsdag 11.10: Besøg fra Kongsgården kl. 13.00. 
- Arb.opgaver: Låger og halvsider pilles af shelter. 

11: Kommende generalforsamling: 

- Vi forsøger en søndag formiddag af hensyn til sommerhusejere, som kunne tænkes at 
deltage. 

- Claus forsøger at booke hallen til søndag 25.02.23. kl. 10.00. 
- Punktet sættes på til næste gang. 

12: Drøftelse om låger i shelter: 

- Låger (og halvsider) skal fjernes igen. De er ulovlige i forhold til bekendtgørelsen. Det 
ændrer shelterens status fra shelter til hytte. Og vi risikerer at blive pålagt at fjerne hele 
shelteren. 

- Det afventes om Ib og Rasmus kommer til næste abejdsdag. 

13: Tilsynsliste – opdatering: 

- Uge46 - Tove; uge47 – Marianne; uge48 – Claus, uge49 – Henning; uge50 – Kim; uge51- 
Lars; uge52 – Marianne; uge1 – Claus. 

14: Evt: 

- Vi køber en bålgryde (16 l) med låg. Tove står for indkøb. 



- Marianne har haft et selskab med i lejren, som gav kr- 293,- . Pengene ryger i kassen. 
- Vi mangler visitkort, og skal have trykt flere. 

 

Punkter til næste gang: 

- Hjemmeside. 
- Kommende generalforsamling. 

 

Næste møde: Mandag 06.11.26: 

- Visionsmøde 16.00 – 18.00 (17.45). Bestyrelsesmøde 18.00 (18.15) – 20.00. 
- Lars laver hokkaidosuppe og medbringer desuden brød og smør. 


